Electric Drives Linear Motion and
and Controls Assembly Technologies

Mechanik-Grundelemente
Basic Mechanic Elements
Les éléments mécaniques de base
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Produkt-Neuheiten 2008
New products 2008
Nouveautés produit 2008

Verbinder designLINE - designLINE connectors - Connecteur designLINE <" E1-6
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Produktpalette
Product range
Gamme de produits
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Symbole
Symbols
Symboles

6 8 10 Nutbreite des Profils; Zubehor fir Anbau an Profilnut geeignet
7 (0 Width of profile groove; accessories suitable for attaching in profile groove
Largeur de la rainure du profilé; accessoires appropriés au montage dans la rainure du profilé

% d‘b 10 10 RastermaB des Profils; Zubehdr fur Anbau im RastermaB geeignet
™ 40 L!'750 j Modular profile dimensions; accessories suitable for mounting in modular dimensions
Cote de trame du profilé ; accessoires appropriés au montage en cote de trame

o 8 s Verbindungsmaoglichkeit zwischen verschiedenen Nutbreiten
RO |ORPO Possible connection between grooves of different widths
Possibilité d'assemblage entre les différentes largeurs de rainures

W Nr./No./N° Bestellnummer; 1% = Produkt lieferbar in besonders giinstigen Verpackungseinheiten
10 3 842 146 972 Part number; 1| = Product available in especially inexpensive packing units

Numeéro de référence; 11 = Produit livrable en unités de conditionnement particulierement économiques

1 Nr./No./N° Bestellnummer; Produkt lieferbar als Set = typische Verbrauchseinheit
Set 3842536 057 Order number; Product available as set = typical consumption unit
Numéro de référence ; Produit disponible sous forme de kit = unité de consommation caractéristique

LE1xL=...mm Bei Bestellung bitte unbedingt Profillinge angeben

3842990408/ ... Please state profile length in your order

30 mm < L < 5600 mm Impérativement indiquer la longueur du profilé lors de la commande
= 53-4 Verweis zu einer anderen Seite

Reference to another page
Renvoi a une autre page

m ESD leitfahiger Stoff oder leitende Profilverbindung
A ESD conductive material or conductive profile connector
Matériau conducteur ESD ou raccord profilé conducteur

M12 =_e| D17 Endenbearbeitung des Profils
End finishing of the profile
Usinage des extrémités du profilé

Endenbearbeitung des Profils erforderlich
Profile end finishing required
L'usinage des extrémités du profilé est indispensable

AN

Geeignet fiur den Einsatz in Reinrdumen
Suitable for use in cleanrooms
Indiqué pour I'utilisation en salle blanche
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Teilmontiert
Partially assembled
Monté partiellement

Zulissige Belastung [N]
Permitted load [N]
Charge admissible [N]
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Gewicht
Weight
Poids
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Inhalt
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Sommaire

Verwendungsbeispiele
Strebenprofile
Verbindungselemente

Gelenke

Luftfihrungselemente

FiiBe und Rader

Aufnahme von Flachenelementen
Turen und Beschlage

Zubehor fur Schutzeinrichtungen

Schutzeinrichtungen und Trennwénde
EcoSafe

Installationselemente

Elemente fiir manuelle Bewegung
Linearfiihrungstechnik
Werkzeuge

Planungssoftware

Technische Daten
Bestellnummern-Ubersicht

Index

Die angegebenen Daten dienen allein der Produktbeschreibung. Eine

Aussage iber eine bestimmte Beschaffenheit oder eine Eignung fiir einen

bestimmten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet
werden. Die Angaben entbinden den Verwender nicht von eigenen
Beurteilungen und Priifungen. Es ist zu beachten, dass unsere Produkte
einem natiirlichen VerschleiB- und Alterungsprozess unterliegen.

Examples for application

Strut profiles

Connection elements

Joints

Air-supply elements

Feet and wheels

Support of surface elements

Doors and fittings

Accessories for protective barriers

Protective barriers and partition walls
EcoSafe

Installation elements

Elements for manual movement

Linear guide technology

Tools

Planning software

Technical data

Overview of part numbers

Index

The data specified above only serve to describe the product. No state-

ments concerning a certain condition or suitability for a certain application

can be derived from our information. The information given does not
release the user from the obligation of own judgment and verification. It
must be remembered that our products are subject to a natural process
of wear and aging.
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Exemples d'utilisation

Profilés d‘étayage

Eléments de jonction

Articulations

Eléments de conduite dair

Pieds et roues

Support de panneaux de garnissage
Portes et ferrures

Accessoires pour dispositifs de protection

Dispositifs de protection et parois de
séparation EcoSafe

Eléments d'installation

Eléments pour mouvement manuel
Technique de guidage linéaire
Outillages

Logiciel de planification

Données techniques

Panorama des références

Index
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Les indications données servent exclusivement a la description du
produit. Il ne peut étre déduit de nos indications aucune déclaration
quant aux propriétés précises ou a I'adéquation du produit en vue d'une
application précise. Ces indications ne dispensent pas I'utilisateur d'une
appréciation et d'une vérification personnelle. Il convient de tenir compte
du fait que nos produits sont soumis & un processus naturel d'usure et
de vieillissement.
























2-8 Bosch Rexroth AG

Profile - Profiles - Profilés
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Tragheitsmoment

Moment of inertia
Moment d‘inertie

Widerstandsmoment
Section modulus
Moment de résistance

Profilfliche
Profile surface
Surface de profilé

Masse
Mass
Masse

Profilnut
Profile groove
Rainure de profilé

Seite
Page
Page

I [em?]

I, [em‘]

W, [em?]

W, [em?]

A [cm?]

m [kg/m]

[mm]

40x80x80L

96,6

96,6

24,1

24,1

15,4

41

2-31

40x120x120L

318,0

318,0

42,2

42,2

24,6

6,7

2-33
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80x80L

4,9

2-33

80x120L

389,3

192,8

64,8

48,2

25,5

6,9

2-34






